



[铁路·现场]

## 缺列车修临客



嘴里咬着车票，心里满是家的方向

快报记者 顾炜 摄

### 南京:重庆长客延至21日

截至1月19日,全市公铁航已发送旅客157万人次,今年春运第一轮高峰逐渐平稳度过。据市春运办预计,1月22日前后随着各单位陆续开始放假,南京春运将迎来更猛烈人数更多众的新一轮客流高峰。

昨天,南京火车站、各大长途汽车站客流并不是很大,售票大厅、候车大厅与前段时间相比,都显得有点冷清。但是春运办告诉记者,再过几天新一轮客流高峰又将“杀”到,其中探亲客流将占

较大比例,与学生流、民工流三流合一。考虑到路途较远,许多省外超长途方向的旅客已经提前返乡,预计此次第二轮客流方向多以省内中短途及周边地区为主。

另外,节前南京发往太原、郑州、石家庄、武汉、广州、重庆等超长途班车,由于火车票根本买不到,大量旅客转道公路,这些汽车票都相当紧俏。另外,到重庆的长途大巴延长至21日。

通讯员 汪莹  
快报记者 马丽萍

### 苏州:除夕增开阜阳临客

春运以来,长三角铁路民工流与学生流、商务流、探亲流交杂,人如潮涌。

1月14日11时,合肥车辆段阜阳运用车间值班室电话骤然响起:“由于上海站客流激增,接上级指令,命令你车间紧急整修2列开行上海方向的空调临客列车L7425次和L7451次,车体预计15日凌晨1时在阜阳集结完毕,时间非常紧迫,要克服一切困难完成任务,务必在16日17时30分发车。”

“明白,我们紧急行动,做好整修准备。”值班员纪强边记边回答。

临客乘务员告急!空调大线告急!接车股道告急!这是当前摆在阜阳运用车间的三个难题。怎么才能保证2列临客安全正点开出?该段春运办经过紧急协调,抽调南京运用车间8名业务精湛的乘务员,套跑L7425次列车,抽调上海车辆段8名乘务员担当L7451次列车乘务工作。南京运用车间紧急送80根阜阳急需的空调大线,解决两列临客的燃眉之急。由于阜阳客场整天有13列图定列车需进库检修,没有空闲股道存放临客列车,车间值班主任和阜阳站行车室紧急联

系,决定把两列临客的整修任务放在相对空闲的夜间进行整修,这无形中增加了车辆整修的难度和职工的工作量,但车间干部职工毫不怨言,迅速进入临战状态。14日18时,车间整修临客各项准备工作全部就绪。

15日,凌晨1时50分,L7425次列车完成编组,紧张的库内维修打好了,早已等候多时的职工立刻投入到战斗中。库检组的6名检车员将车体分成三段平行作业,检车员们一手拿着检车灯,一手紧握检点锤,双眼不停地在车辆的轮对踏面、弹簧、拉杆等关键部位上移动,检点锤紧随其后发出清脆的响声。检车员222检查到第三辆车时,锤声戛然而止,他迅速钻进地沟,用检车灯仔细查看闸盘和开口销,2位闸盘开口销折断,他立即通知333号修理工,333号快速拿出工具更换新的开口销……

据统计,现场作业人员在2列临客上共发现处理各类故障50余件。在最短的时间里完成了整修临客任务,保证了列车安全上线正点运行,向上海铁路局交出了一份满意的答卷。

通讯员 陆应果 房斌 蒋玉永 快报记者 马丽萍

### 江苏移动帮助返乡民工重就业

中国移动江苏公司积极协助地方政府应对民工返乡潮,缓解农村就业压力,目前已有多数名返乡人员借助移动信息化平台重新走上工作岗位。

在金融危机冲击下,众多徐州籍外出打工的人员陆续返乡,为协助政府部门做好劳动力转移的相关工作,江苏移动借助信息平台,在第一时间广泛传播就业资讯,积极为涉农企业、专业合作组织提供农民工劳动就业政策、劳动保障等信息发布

服务。公司还在与徐州当地劳动和社会保障部门合作,通过劳务就业、劳务保障等频道发布本地就业信息,月均向40万农信通客户发送就业资讯1000万余条,每周为县级以上企业和开发区企业提供两次以上招工信息发布,累计发布600余次。

徐州移动还积极制订了

公益培训计划引导帮助民工就业,大力推进信息进村入户工程,先后与黄河厨师学校、彭城职业介绍服务中心等单位联手举办再就业培训;联手

企业开展定向培训,使数百名返乡人员在接受培训后重新走上工作岗位;联合市县两级人才市场,组织了3场农信通农民工专场招聘会;联合徐工集团、宗申摩托、青岛啤酒等本地百余家企业中型型企业,为返乡人员提供了近千个就业岗位;协助政府部门为返乡民工建立个人档案,提供“一次登记、全程服务”的就业援助,帮助返乡民工就近就业。

目前,已有超过3万名返乡人员在他们的帮助下建立起个人就业档案。

自上世纪60年代起,TITONI瑞士梅花表Cosmo宇宙系列的经典设计就在钟表行业留下深刻印象,如今TITONI再推一款Cosmo Diver宇宙潜水表,将永恒典雅、高科技性能和经久耐用完美融合。

Cosmo Diver表径达42mm,大表盘加上反光不易磨损蓝宝石玻璃镜面,以及放大镜显示日期,分外简洁易看。此外,集成式侧面防护装置能美观地保护螺旋式表冠;经典的旋转表圈具备重要功能;而折叠式的双保险表扣加多了一份安全。这些细节无不显示着这

款手表符合最为严苛的瑞士品质标准,直至今日仍然在瑞士格林肯镇(Grenchen)生产。梅花表厂在此地世代传承其专业知识和传统制表工艺。自1919年以来,TITONI一直由创立人史洛普家族拥有和经营,坚持原厂组装,顾客至上、价值永存。出色的工艺、严谨的制作一直是品牌成功的秘诀。

Cosmo Diver宇宙潜水表符合最为严苛的瑞士品质

标准,直至今日仍然在瑞士格林肯镇(Grenchen)生产。梅花表厂在此地世代传承其专业知识和传统制表工艺。自1919年以来,TITONI一直由创立人史洛普家族拥有和经营,坚持原厂组装,顾客至上、价值永存。出色的工艺、严谨的制作一直是品牌成功的秘诀。

Cosmo Diver宇宙潜水表符合最为严苛的瑞士品质

标准